|

BV 1 seguenti problem; sul cilip dia

{g, La somma dellaltezza e g di -
) se di Uhn cilindro miSUI’a 49 Cnla;nielt[o di ba-
B porto € 3/4. Calcola ['are; Oro rap-

. d e
totale e il volume de Cilindr:lla Superficie

(9801t cm®: 4 1167 Cma]

[8410m cm? 97 5567 cm’]

zb/Un cilindro ha il diametro, lungo 28 cm,

congruente a1 7/3 dell’altezza. Calcola |'a-
rea della superficie totale e il volume del
cilindro. 728% cm®; 23521 cm’)

222, La differenza t
tangolo misura

£23,

224,

tra. Calcola l'area della superficie totale e il
volume del cilindro generato dalla rotazio-
ne completa del rettangolo intorno alla sua
dimensione maggiore.

[1650% cm?; 9 000w cm’]

L'area di base di un cilindro equilatero &
1691 cm®. Calcola l'area della superficie to-
tale e 1l volume del cilindro.

(10147 cm®; 4 3947 cm’]

Un cilindro e stato generato dalla rotazione
completa di un rettangolo intorno alla sua
altezza. Sapendo che 1l penmetro del ret-
tangolo € 68 cm e che |la base supera lal-
tezza di 8 cm, calcola l'area della superficie
totale e il volume del cilindro.

[1428% cm®; 5733% cm’]
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